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«_ _»___________2025 року 
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Обґрунтування до проєктів:  

постанови НКРЕКП «Про застереження ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» щодо 

недопущення надалі порушень Ліцензійних умов та недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії» та  

 

розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» 

ліцензійних умов з виробництва електричної енергії» 

 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб'єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 

2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, постанови 

від 18 липня 2025 року № 1088 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» з виробництва електричної енергії» на підставі посвідчень на 

проведення планової перевірки від 30 червня 2025 року № 316 та від 21 липня 2025 року  

№ 363 НКРЕКП здійснено планову перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» (далі – ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО», Товариство, 

Ліцензіат) (код ЄДРПОУ 42399765) за період діяльності 2024 року вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1467 (далі – Ліцензійні умови) (у редакції, 

що діяла до 10 квітня 2025 року), за результатами якої складено Акт від 06 серпня 2025 року 

№ 177.   

Листом від 12.08.2025 № 126/1.14/4-2-378 Ліцензіатом надано зауваження до Акту 

планової перевірки (далі – пояснення Ліцензіата), які опрацьовано. 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 26.03.2022 № 349 «Щодо захисту інформації, яка 

в умовах воєнного стану може бути віднесена до інформації з обмеженим доступом, у тому 

числі щодо об'єктів критичної інфраструктури» доступ до певної інформації закритий. 

Перевіркою встановлено наступні порушення: 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

пункт 2.7 та підпунктів 1, 

37, 43 та 47 пункту 3.2 

Інструкції щодо 

заповнення форми 

звітності № 4-НКРЕКП-

виробництво електричної 

та теплової енергії 

(квартальна) «Звіт про 

фінансові результати та 

виконання структури 

тарифів (цін) за видами 

діяльності», затвердженої 

постановою НКРЕКП від 

28 лютого 2019 року № 282 

Порушення у частині забезпечення ліцензіатом 

достовірності інформації, зазначеної ним у формі 

звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та 

теплової енергії (квартальна), а саме: 

- зазначення даних у графі 1 «ураховано в 

діючих тарифах (цінах)»; 

- зазначення у розділі І «Загальна інформація» 

графи 2 «Виробництво електричної енергії 

(фактично)» у рядку: 

155 «Податок на прибуток» суми нарахованого 

податку на прибуток; 

185 «інше використання прибутку» інформації 

про інше використання прибутку; 

205 «Чистий дохід (виручка) від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг)» чистого доходу 

(виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг), який був одержаний у звітному періоді від 

відповідного виду діяльності. 

(стор. 6 - 10 Акта) 
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Перевіркою встановлено, що Ліцензіат невірно відображав дані у рядку 205 «Чистий 

дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)» у формі звітності № 4-

НКРЕКП за І – IV квартали 2024 року по Новояворівській та Новороздільській ТЕЦ. 
 

Крім того ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» не відображало дані у рядках 155 «Податок на 

прибуток» та 185 «інше використання прибутку», що вплинуло на недостовірне відображення 

даних у рядку 190 «Товарна продукція» (заповнюється автоматично).  

Також Ліцензіат вказував дані у графі 1 «Виробництво електричної енергії ураховано в 

діючих тарифах» при цьому, відповідно до підпункту 1 пункту 3.2 Інструкції щодо заповнення 

форми звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та теплової енергії (квартальна) «Звіт 

про фінансові результати та виконання структури тарифів (цін) за видами діяльності», 

затвердженої постановою НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282 (зі змінами), що якщо 

НКРЕКП не встановлювала ліцензіату тариф (ціну) із затвердженою структурою, графа 1 

"ураховано в діючих тарифах (цінах)" ліцензіатом не заповнюється. Структуру тарифу для 

ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» на 2024 рік НКРЕКП не встановлювала. 
 

Під час проведення перевірки,  ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» надало до НКРЕКП виправлену форму 

№ 4-НКРЕКП за І – IV квартали 2024 року. 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що пояснення Ліцензіата опрацьовані, 

враховуючи направлення Ліцензіатом виправлених форм звітності, та згідно з пунктом 2.6.4 

глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (далі – 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів) за виявлене порушення Департамент 

ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у 

випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 

2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, 

НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

2 

пункт 2 Пояснень щодо 

заповнення форми 

звітності № 20-НКРЕКП 

(квартальна) «Звіт про 

сплату внеску на 

регулювання» додатка 2 

до Порядку розрахунку та 

встановлення ставки 

внесків на регулювання, 

затвердженого 

постановою НКРЕКП від 

06.04.2017 № 491 

Порушення у частині забезпечення платниками внеску 

достовірності інформації, наведеної у звіті 

 

 

 

 

 

(стор. 15 - 16 Акта) 

Щодо заповнення ліцензіатом форми  № 20-НКРЕКП: 

 по Новояворівській ТЕЦ 

Товариство надало виправлений звіт за І квартал 2024 року під час проведення 

попередньої планової перевірки, проте не врахувало зміни, що внесені у звіт І-го кварталу 

2024 року після перевірки та в подальшому заповнювало звіти по формі № 20-НКРЕКП 

недостовірно, а саме колонки 3, 5, 7, 8. 

Крім того, у колонці 9 у звітах за ІV квартал 2024 року та І квартал 2025 року (довідково) 

по Новояворівській ТЕЦ Товариством не вказано номер та дату платіжного документа. 

по Новороздільській ТЕЦ 

Перевіркою встановлено, що Товариством здійснено оплату у ІІІ кварталі 2024 року, проте 

не відображено таку інформацію у звіті за ІІІ квартал 2024 року, а саме у колонках 6, 7, 9, що також 

вплинуло на відображення даних у колонках 3, 7, 8 у звіті за ІV квартал 2024 року. 
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Також перевіркою встановлено, що Товариство у звіті за ІV квартал 2024 року відобразило 

дані щодо слати внеску, проте не відобразило у колонці 9 інформацію про платіжний документ. 

Слід зазначити, що відповідно до службової Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області від 18.08.2025 № 268/38СЛ-25 ліцензіатом подано на електронну адресу кориговану 

форму № 20-НКРЕКП за зазначені періоди (лист від 18 серпня 2025 року № 126/1.14/4-2-392). 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів за виявлене порушення 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та 

скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір 

штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 
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підпункту 4 пункту 2.2 

Ліцензійних умов 

 

 

Порушення щодо сплати щоквартально, протягом 30 

днів кварталу, наступного за звітним, внесків на 

регулювання, що визначаються рішенням НКРЕКП.  

(стор. 15 - 16 Акта) 

Перевіркою встановлено, що за підсумком І кварталу 2024 року у Товариства виникла 

заборгованість на суму ____ тис. грн, при цьому у звіті за ІІ квартал 2024 року у колонці 3 

відображено дані, що заборгованість становить _____тис. грн.  

Перевіркою встановлено, що ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» частково сплатило 

заборгованість за І квартал 2024 року 26 квітня 2024 року, тобто із порушенням на 87 днів. 

Станом на 31 грудня 2024 року у Товариства наявна заборгованість зі сплати внесків у 

розмірі ______ тис. грн. 

Перевіркою встановлено, що Ліцензіат самостійно виявив та погасив заборгованість у 

2025 році, а саме – 19 червня 2025 року (платіжна інструкція № 3163 від 19 червня 2025 року 

додається), тобто із порушенням на 506 днів. 

Враховуючи зазначене та згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) 

визначення розміру штрафів за виявлене порушення Департамент ліцензійного контролю 

пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо 

підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього 

розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не 

накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

4 

підпункт 14  

пункту 2.2 

Ліцензійних умов 

(у редакції, що діє з 

16 січня 2024 року) 

 порушення у частині виконання умов укладених договорів, 

які є обов’язковими для здійснення діяльності на ринку 

електричної енергії, зокрема своєчасності сплати за послуги, 

що надаються на ринку електричної енергії, а саме:  

пункту 3.7 Договору про надання послуг з диспетчерського 

(оперативно-технологічного) управління від 19 листопада 2019 

року № 1373-03015, укладеного з НЕК  «УКРЕНЕРГО», у 

частині своєчасності здійснення Користувачем розрахунку з 

ОСП за фактичний обсяг Послуги до 15 числа місяця 

наступного за розрахунковим (включно).  
(стор. 25 Акта) 

Щодо оплати за послуги з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління 

Перевіркою встановлено, що ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» протягом періоду, що 

перевіряється, остаточний розрахунок за отримані послуги з диспетчерського (оперативно-

технологічного) управління не було здійснено відповідно до вимог пункту 2.7 Типового 

договору про надання послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління (у 
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редакції, що діяла до 31 грудня 2023 року), що є Додатком 5 до Кодексу системи передачі та 

укладеного Договору № 1373-03015, а саме за акт коригування до акту наданих послуг 

отриманий у січні 2024 року – оплату здійснено з порушенням терміну сплати  

на 12 календарних днів.  

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів за виявлене порушення Департамент 

ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у 

випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 

2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, 

НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

5 

підпункту 16 

пункту 2.2 

Ліцензійних умов 

порушення у частині здійснення купівлі-продажу електричної 

енергії за двосторонніми договорами та на організованих 

сегментах ринку електричної енергії відповідно до Закону 

України «Про ринок електричної енергії» та нормативно-

правових актів, що забезпечують функціонування ринку 

електричної енергії, а саме пункту 10.9 розділу Х Правил ринку 

у частині подання заявки на продаж електричної енергії на 

РДН не менше 10% від сумарного обсягу відпуску електричної 

енергії всіма одиницями відпуску електричної енергії у 

кожному розрахунковому періоді доби постачання. 

(стор. 60 - 61 Акта) 

За результатами здійсненого НКРЕКП оперативного моніторингу дотримання, у тому 

числі, ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» вимог пункту 10.9 розділу Х Правил ринку щодо 

обов’язкового подання заявки на продаж електричної енергії на РДН не менше 10 % від 

сумарного обсягу відпуску електричної енергії всіма одиницями відпуску електричної енергії 

у кожному розрахунковому періоді доби постачання було встановлено невідповідність обсягів 

заявки Товариства на РДН встановленим граничним обсягам обов’язкової заявки на продаж 

електричної енергії на РДН. 

Інформація щодо виявлених невідповідностей обсягів поданих заявок 

ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» (Новояворівська ТЕЦ) на РДН та  граничних обсягів 

обов’язкової заявки на продаж електричної енергії на РДН 

К-

ть 

Дата 
Торгова 
година 

Сумарний 

обсяг 
відпуску, 

МВт·год 

Граничний рівень 

обсягу подання 
заявки на РДН, 

МВт·год 

Заявлений обсяг 

продажу на РДН, 

МВт·год 

Відхилення 

МВт·год % 

1 2 3 4=3*0,1 5 6=5-4 7=6/5*100 

Листопад 

І декада 

1 04.11.2024 11:00 - 12:00      

2 04.11.2024 12:00 - 13:00      

3 04.11.2024 13:00 - 14:00      

4 04.11.2024 14:00 - 15:00      

5 04.11.2024 15:00 - 16:00      

6 04.11.2024 16:00 - 17:00      

7 04.11.2024 17:00 - 18:00      

8 04.11.2024 18:00 - 19:00      

9 04.11.2024 19:00 - 20:00      

10 04.11.2024 20:00 - 21:00      

11 04.11.2024 21:00 - 22:00      

12 04.11.2024 22:00 - 23:00      

13 04.11.2024 23:00 - 24:00      

13 Всього      

ІІ декада 

1 15.11.2024 08:00 - 09:00      

2 15.11.2024 09:00 - 10:00      

3 15.11.2024 10:00 - 11:00      

4 15.11.2024 11:00 - 12:00      

5 15.11.2024 12:00 - 13:00      

6 15.11.2024 13:00 - 14:00      

7 15.11.2024 14:00 - 15:00      
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8 15.11.2024 15:00 - 16:00      

9 15.11.2024 16:00 - 17:00      

10 15.11.2024 17:00 - 18:00      

11 15.11.2024 18:00 - 19:00      

12 15.11.2024 19:00 - 20:00      

13 15.11.2024 20:00 - 21:00      

14 15.11.2024 21:00 - 22:00      

15 15.11.2024 22:00 - 23:00      

16 15.11.2024 23:00 - 24:00      

16 Всього      

29 Разом      

 

Перевіркою встановлено невідповідність обсягів поданих заявок Ліцензіатом на РДН 

встановленим граничним обсягам обов’язкової заявки на продаж електричної енергії на РДН, 

а саме у листопаді – 2 доби (_____ МВт·год). 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів за виявлене порушення Департамент 

ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження, оскільки у 

випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 

2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, 

НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 
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пункт 7.3.1 Правил 

ринку 

 

 

 

 

 

 

пункт 7.3.2 Правил 

ринку  

 

 

 

 

 

 

 

порушення в частині обов’язку СВБ впродовж двох робочих 

днів з дня отримання повідомлення про формування декадного 

звіту СВБ забезпечити на рахунку ескроу СВБ наявність 

коштів, вільних від інших зобов'язань з оплати поточної 

заборгованості СВБ та погашення простроченої 

заборгованості СВБ в обсязі, достатньому для оплати СВБ 

небалансів відповідно до цього звіту.  
 

 

в частині обов’язку СВБ продовж двох робочих днів з дня 

отримання повідомлення про формування місячного звіту СВБ 

забезпечити на рахунку ескроу СВБ наявність коштів, вільних 

від інших зобов'язань з оплати поточної заборгованості СВБ та 

погашення простроченої заборгованості СВБ в обсязі, 

достатньому для оплати СВБ небалансів відповідно до місячного 

звіту СВБ 
 

(стор. 71-72 Акта) 

Перевіркою встановлено, що ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» не забезпечило наявність коштів 

на рахунку ескроу СВБ на 1, 2 декаду липня 2024 року та на жовтень 2024 року. 

Період 

Дата 

повідомлення
про 

формування 

звіту  

Кінцевий 

термін 

забезпечення 

СВБ наявності 

коштів на 

рахунку ескроу 
- 

2 робочих дні з 

дня отримання 

повідомлення 

про 

формування 

звіту 

Сума коштів, 
необхідних для 

поповнення 

рахунку ескроу 

Наявність 

коштів на 

рахунку 

ескроу на 

початок 

місяця 

Дата 
поповнення 

рахунку 

ескроу 

Сума 
поповнення 

рахунку 

ескроу 

Порушення, 

днів 

Недоплата на 

рахунок 

ескроу в разі 

відсутності 

достатньої 

суми коштів 

на рахунку 

ескроу 

1 1.1. 2 3 4 5 6 7 8=6-3 9=4-7 

1 декада 01-10.07.2024 16.07.2024 18.07.2024   -  
плата 

відсутня 
 

2 декада 11-20.07.2024 25.07.2024 29.07.2024   -  
плата 

відсутня 
 

Місяць 01-31.07.2024 12.08.2024 14.08.2024   13.08.2024    
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2 декада 11-20.08.2024 26.08.2024 28.08.2024   27.08.2024    

3 декада 21-31.08.2024 05.09.2024 09.09.2024   09.09.2024    

Місяць 01-31.08.2024 11.09.2024 13.09.2024   12.09.2024    

1 декада 01-10.09.2024 16.09.2024 18.09.2024   17.09.2024    

2 декада 11-20.09.2024 26.09.2024 30.09.2024   30.09.2024    

3 декада 21-30.09.2024 04.10.2024 08.10.2024   08.10.2024    

Місяць 01-30.09.2024 11.10.2024 15.10.2024   -    

1 декада 01-10.10.2024 16.10.2024 18.10.2024   16.10.2024    

2 декада 11-20.10.2024 24.10.2024 28.10.2024   25.10.2024    

3 декада 21-31.10.2024 07.11.2024 11.11.2024   11.11.2024    

Місяць 01-31.10.2024 11.11.2024 13.11.2024   13.11.2024  
плата 

відсутня 
 

2 декада 11-20.11.2024 26.11.2024 28.11.2024   27.11.2024    

коригування 

жовтня 
01-31.10.2024 26.12.2024 30.12.2024   27.12.2024    

 

Період 

Наявність коштів 

на рахунку на дату 

списання 

Списання коштів з 

рахунку ескроу 
Залишок коштів 

на рахунку на 

дату списання 

Списання ОСП коштів з 

фінансової гарантії у разі 

наявності недоплати  Дата Сума 

10 11 12 13 14 

1 декада 01-10.07.2024  х    

2 декада 11-20.07.2024  х    

Місяць 01-31.07.2024  15.08.2024    

2 декада 11-20.08.2024  х    

3 декада 21-31.08.2024  х    

Місяць 01-31.08.2024  16.09.2024    

1 декада 01-10.09.2024  х    

2 декада 11-20.09.2024  х    

3 декада 21-30.09.2024  х    

Місяць 01-30.09.2024  16.10.2024    

1 декада 01-10.10.2024  х    

2 декада 11-20.10.2024  х    

3 декада 21-31.10.2024  х    

Місяць 01-31.10.2024  14.11.2024    

2 декада 11-20.11.2024  х    

Коригування 
жовтня 

01-31.10.2024  31.12.2024    

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів за виявлене порушення 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та 

скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір 

штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

7 

підпункту 34 

пункту 2.2 

Ліцензійних умов 

(у редакції, що діяла 

до 16 січня 2024 

року) та підпункту 

33 пункту 2.2 

Ліцензійних умов 

Ліцензійних умов 

(у редакції, що діяла 

з 16 січня 2024 

року) 

порушення у частині надання учасникам ринку даних та 

інформації, необхідних для виконання ними їхніх функцій на 

ринку електричної енергії, в обсягах та порядку, визначених 

правилами ринку, кодексом системи передачі, кодексом 

систем розподілу, кодексом комерційного обліку та іншими 

нормативно-правовими актами, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії. 

 (стор. 74-75 Акта) 

Відповідно до пункту 2 постанови НКРЕКП від 19 червня 2018 року № 459 (далі – 

Постанова № 459) суб’єкт господарювання, що здійснює господарську діяльність з передачі 

електричної енергії, розробив, затвердив та розмістив на своєму офіційному веб-сайті 

Інструкцію щодо подання та публікації даних на ринку електричної енергії (далі – Інструкція). 

Інструкція щодо подання та публікації даних на ринку електричної енергії погоджена 

постановою НКРЕКП від 11 жовтня 2022 року № 1299 «Про погодження Інструкції щодо 

подання та публікації даних на ринку електричної енергії».  
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Відповідно до пункту 3 Постанови № 459 власники первинних даних, визначені 

Порядком, не пізніше двох місяців з дня оприлюднення Інструкції на веб-сайті суб’єкта 

господарювання, що здійснює господарську діяльність з передачі електричної енергії, повинні 

забезпечити на постійній основі подання та оновлення даних суб’єкту господарювання, що 

здійснює господарську діяльність з передачі електричної енергії, згідно з Інструкцією. 

Перевіркою встановлено, що ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» не забезпечило на постійній 

основі подання та оновлення даних суб’єкту господарювання, що здійснює господарську 

діяльність з передачі електричної енергії, згідно з Інструкцією. 

За поясненнями Ліцензіата, мовою документа: «…Товариство з обмеженою 

відповідальністю «Нафтогаз Тепло» на виконання Постанови Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) від 

19.06.2018 № 459 (далі – Порядок), протягом 2024 року не передавало інформацію суб’єкту 

господарювання, що здійснює господарську діяльність з передачі електричної енергії, згідно 

інструкції, погодженої Постановою НКРЕКП від 11.10.2022 № 1299, оскільки під час 

військового стану в Україні зазначена інформація є чутливою та може використатись з 

метою заподіяння третьою стороною, матеріальної шкоди та/або шкоди здоров’ю і життю 

людини. Додатково зазначаємо, що відповідно до п. 2.3 Порядку, НЕК «Укренерго» в якості 

оператора системи передачі (ОСП) не звертався до Товариства як до власника первинних даних 

щодо уточнення/виправлення/доповнення відповідних даних/інформації…». 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що пояснення Ліцензіата враховані та 

згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів за 

виявлене порушення Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у 

вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та 

скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір 

штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

 

Довідкова інформація:  

- установлена потужність обладнання –  ______ МВт; 

- фактичний обсяг виробництва 2024 рік – _______ млн кВт год, 

- дохід за 2024 рік – ______ млн. грн, 

                         

Враховуючи зазначене та Службову записку Департаменту розслідувань зловживань на 

оптових енергетичних ринках та моніторингу звітності від 14.08.2025 № 922/12DR-25, 

Службову записку Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області від 18.08.2025  

№ 268/38СЛ-25, відповідно до пунктів 11 та 12 частини першої статті 17, статей 19 та 22 Закону 

України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг», Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 
 

1. Постанову, якою: Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» (код ЄДРПОУ 42399765) щодо недопущення 

надалі порушень Ліцензійних умов та недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії. 

2. Розпорядження, яким: Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» (код ЄДРПОУ 42399765) усунути порушення 

Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії, щодо надання учасникам ринку даних та 

інформації, необхідних для виконання ними їхніх функцій на ринку електричної енергії, в 

обсягах та порядку, визначених правилами ринку, кодексом системи передачі, кодексом 

систем розподілу, кодексом комерційного обліку та іншими нормативно-правовими актами, 

що регулюють функціонування ринку електричної енергії, у тому числі дані та інформацію 

оператору системи передачі для підготовки звіту з оцінки відповідності (достатності) 

генеруючих потужностей, для чого у термін до 31 грудня 2025 року забезпечити передачу 

даних на платформу прозоростi ENTSO-E в установленому законодавством порядку. 
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Про виконання зазначених зобов’язань повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у 

Черкаській області у термін до 15 січня 2026 року з наданням належним чином завірених копій 

підтвердних документів. 

 

 

 

 

 

Заступник директора Департаменту                                    Володимир СМИКАЛОВ 



ПРОЄКТ 

   

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

 ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 

ПОСТАНОВА 

 
________________     Київ  № __________________ 

 

 

Про застереження ТОВ 

«НАФТОГАЗ ТЕПЛО» щодо 

недопущення надалі порушень 

Ліцензійних умов з виробництва 

електричної енергії та недотримання 

вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування 

ринку електричної енергії 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ серпня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 06 серпня 2025 року № 177, проведеної на підставі Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 18 липня 2025 року № 1088 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» з виробництва 

електричної енергії» та посвідчень на проведення планової перевірки від  

30 червня 2025 року № 316 та від 21 липня 2025 року № 363, установлено, що 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО»  

(код ЄДРПОУ 42399765) порушено Ліцензійні умови провадження 

господарської діяльності з виробництва електричної енергії, затверджені 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1467 (далі – Ліцензійні умови), 

та недотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 4 щодо сплати щоквартально, протягом 30 днів кварталу, 

наступного за звітним, внесків на регулювання, що визначаються рішенням 

НКРЕКП; 
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підпункт 14 (у редакції, що діє з 16 січня 2024 року) у частині виконання 

умов укладених договорів, які є обов'язковими для здійснення діяльності на 

ринку електричної енергії, зокрема своєчасності сплати за послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії, а саме недотримання вимог пункту 3.7 

Договору про надання послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) 

управління від 19 листопада 2019 року № 1373-03015, укладеного з НЕК  

«УКРЕНЕРГО», у частині своєчасності здійснення користувачем розрахунку з 

ОСП за фактичний обсяг послуги до 15 числа місяця наступного за 

розрахунковим (включно); 

підпункт 16 щодо здійснення купівлі-продажу електричної енергії за 

двосторонніми договорами та на організованих сегментах ринку електричної 

енергії відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» та 

нормативно-правових актів, що забезпечують функціонування ринку 

електричної енергії, а саме пункту 10.9 розділу Х Правил ринку, затверджених 

постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 14 березня 2018 року № 307 (далі – 

Правила ринку), у частині подання заявки на продаж електричної енергії на РДН 

не нижче 10 % від сумарного обсягу відпуску електричної енергії всіма 

одиницями відпуску електричної енергії у кожному розрахунковому періоді 

доби постачання; 

підпункт 34 (у редакції, що діяла до 09 травня 2024 року) та підпункт 33 (у 

редакції, що діє з 10 травня 2024 року) щодо надання учасникам ринку даних та 

інформації, необхідних для виконання ними їхніх функцій на ринку електричної 

енергії, в обсягах та порядку, визначених правилами ринку, кодексом системи 

передачі, кодексом систем розподілу, кодексом комерційного обліку та іншими 

нормативно-правовими актами, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії, у тому числі дані та інформацію оператору системи передачі 

для підготовки звіту з оцінки відповідності (достатності) генеруючих 

потужностей; 

пункту 2.7 глави 2 та підпунктів 1, 37,43 та 47 пункту 3.2 глави 3 Інструкції 

щодо заповнення форми звітності № 4-НКРЕКП-виробництво електричної та 

теплової енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання 

структури тарифів (цін) за видами діяльності», затвердженої постановою 

НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282, у частині забезпечення ліцензіатом 

достовірності інформації, зазначеної ним у формі звітності № 4-НКРЕКП-

виробництво електричної та теплової енергії (квартальна), а саме: 

зазначення даних у графі 1 «ураховано в діючих тарифах (цінах)», 

зазначення у розділі І «Загальна інформація» графи 2 «Виробництво 

електричної енергії (фактично)» у рядку: 

155 «Податок на прибуток» суми нарахованого податку на прибуток, 

185 «інше використання прибутку» інформації про інше використання 

прибутку, 
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205 «Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг)» чистого доходу (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг), який був одержаний у звітному періоді від відповідного виду діяльності; 

пункту 2 Пояснень щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП 

(квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання» додатка 2 до Порядку 

розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 06 квітня 2017 року № 491, у частині забезпечення 

платниками внеску достовірності інформації, наведеної у звіті; 

пунктів 7.3.1 та 7.3.2 глави 7.3 Правил ринку в частині обов’язку СВБ 

впродовж двох робочих днів з дня отримання повідомлення про формування 

декадного/місячного звіту СВБ забезпечити на рахунку ескроу СВБ наявність 

коштів, вільних від інших зобов'язань з оплати поточної заборгованості СВБ та 

погашення простроченої заборгованості СВБ в обсязі, достатньому для оплати 

СВБ небалансів відповідно до цього звіту/до місячного звіту СВБ. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«НАФТОГАЗ ТЕПЛО» (код ЄДРПОУ 42399765) щодо недопущення надалі 

порушень Ліцензійних умов та недотримання вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування ринку електричної енергії. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

 

Голова НКРЕКП Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ 

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

№   
 

Київ 

 

Про усунення порушень ТОВ 

«НАФТОГАЗ ТЕПЛО» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої 

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 06 серпня  

2025 року № 177, проведеної відповідно до Плану здійснення заходів державного 

контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, та постанови НКРЕКП від 18 липня 

2025 року № 1088 «Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ 

«НАФТОГАЗ ТЕПЛО» з виробництва електричної енергії», Національна комісія, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 

(НКРЕКП), 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«НАФТОГАЗ ТЕПЛО» (код ЄДРПОУ 42399765) усунути порушення підпункту 

34 (у редакції, що діяла до 09 травня 2024 року) та підпункту 33 (у редакції, що 

діяла з 10 травня 2024 року) пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з виробництва електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1467, щодо надання учасникам 

ринку даних та інформації, необхідних для виконання ними їхніх функцій на 

ринку електричної енергії, в обсягах та порядку, визначених правилами ринку, 

кодексом системи передачі, кодексом систем розподілу, кодексом комерційного 

обліку та іншими нормативно-правовими актами, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, у тому числі дані та інформацію 

оператору системи передачі для підготовки звіту з оцінки відповідності 
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(достатності) генеруючих потужностей, для чого у термін до 31 грудня  

2025 року забезпечити передачу даних на платформу прозоростi ENTSO-E в 

установленому законодавством порядку. 

 

Про виконання зазначених зобов’язань повідомити НКРЕКП та Сектор 

НКРЕКП у Черкаській області у термін до 15 січня 2026 року з наданням 

належним чином завірених копій підтвердних документів. 

 

Це розпорядження може бути оскаржено до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 
 

 

 

Голова НКРЕКП Юрій ВЛАСЕНКО 


